

市红十字会第六届理事会召开第四次（扩大）会议

本报讯 昨日上午，市红十字会第六届理事会召开第四次（扩大）会议，总结回顾2017年工作，部署推进2018年红十字事业更好更快发展。市领导周友红、徐拥军、俞朝辉出席会议。

会议表彰了2017年度建德市红十字示范学校、红十字先进集体、最美红十字人和十佳红十字志愿者。其中，在为红十字事业做出突出贡献的“最美红十字人”当中，那些曾感动建德人民的身影再一次出现：抗洪抢险中表现突出的扬帆救援队队员姚宝鸿、无偿捐献造血干细胞的血站工作者张华、实施院外急救挽救他人生命的医生邱莲、年度个人向红十字会捐款数额最多的企业精英叶海林以及年度无偿献血量最多的普通保安倪双虎。

会议审议并通过了六届四次理事会工作报告，审议通过了建德市红十字会2017年度捐赠款物接收和使用情况的报告。2017年，市红十字会共接收捐赠款物58.01万元，全年发放各类救助慰问款物55.99万余元，救助困难群众2000余人次。共有122人完成造血干细胞采样入库，21人填写捐献志愿书，全年共有3800余名志愿者在260余次志愿服务活动中服务了9300余人。2018年，市红十字会将聚焦党建、聚焦民意、聚焦美丽、聚焦改革，在建设红十字干部队伍、红十字爱心项目、红十字人道工程、红十字工作体系等方面有新作为。

就新一年红十字工作，市委副书记周友红要求，要以“四个意识”统领党对红十字会的领导，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把红十字事业放在时代大局中谋篇布局，走出一条有建德特色的红十字发展道路；提升履行主职主业的能力和水平，发挥好桥梁纽带作用，积极引导群众参与红十字事业；进一步深化群团改革，加强自身建设，探索建立一套符合上级要求和建德实际的体制机制；大力传播红十字文化，弘扬红十字精神，结合德文化品牌创建工作，创新举措载体，宣传好典型事迹人物，让红十字精神深入人心。

（记者 谢婷）

我市开展“世界水日”主题宣传活动

本报讯 昨日是第26届“世界水日”，3月22日—28日是第31届“中国水周”。昨日上午，浙江省河道总站钱塘江管理局杭州管理处、市五水共治办、市水利水产局联合开展了现场咨询活动，活动主题为“实施国家节水行动，建设节水型社会”“凝聚全社会节水合力，构建全覆盖节水格局”。

活动在新安江广场举行，工作人员向市民发放《中华人民共和国水土保持法》《浙江省水土保持条例》《山洪灾害防御常识》《建德市“无涉水违建”河道创建工作》等手册，并通过各类展板宣传节水常识。市民纷纷前来咨询，并在“学法守法、节约用水、从我做起”的横幅上签名，有奖问答环节更是深受市民喜爱。

此次节水宣传系列活动还通过巡河毅行、发倡议书、“节水公开课”进校园等多种形式开展宣传，传递节约水资源、依法治水等理念。

（记者 朱海玲）

五水共治 我们在行动

市政协视察小城镇环境综合整治工作

本报讯 昨日上午，市政协召开十四届26次主席会议，再次对我市小城镇环境综合整治工作开展视察议政。市政协主席吴铁民，副主席严凌云、吕勇、叶志高、徐亚娟和秘书长蒋华出席会议。副市长钱晓华应邀参加，市各民主党派、工商联负责人，无党派人士代表，市政协机关各部门负责人，市级有关部门和乡镇（街道）负责人一同参加。

视察组首先来到下涯镇，实地察看亲水平台、背街小巷和展示厅等整治成果，随后又来到寿昌镇，实地察看了南门外广场、西湖水街等环境整治项目进度，并听取市小城镇办、寿昌镇、下涯镇关于小城镇环境综合整治工作进展情况及下一步工作打算的汇报。

通过实地看、当面听、互动议，参加视察的同志普遍认为我市小城镇环境综合整治工作领导重视、指导有力、工作扎实、保障有

效、亮点突显，取得了可喜的阶段性成果。大家还集思广益，纷纷为更好推进小城镇环境整治工作献良策、想办法、出点子，建议政府部门从优化产业布局、加快产城融合、强化质量监管、注重人文特色、落实长效管理、发挥资金使用绩效、加强文明习惯养成教育等方面入手，进一步加大力度、创新方法，努力把小城镇建设得更加美丽、舒适、宜居、宜业。

吴铁民指出，小城镇环境综合整治是乡镇建设和发展的重大机遇，不仅要造福当地老百姓，还要成为外地客商来建投资的窗口。做好小城镇环境综合整治工作要坚持目标导向，倒排计划，全面落实各项整治任务。在具体推进过程中要注重全面统筹，善于总结，深入交流，促进小城镇环境综合整治水平全面提升。要坚持问题导向，创新举措，有针

对性解决突出问题。充分发挥创新精神，合理解决资金、杆线治理“上改下”、长效管理等难题，最大限度调动各方面积极因素和力量，推动形成“政府主导、部门联动、公众参与、共建共管”的长效管理机制。要坚持效果导向，精益求精，不断展示整治工作实效。注重需求体现人本，注重文化彰显内涵，注重核心打造亮点，强化布局推动产业发展。

钱晓华感谢市政协对小城镇环境综合整治工作的关心和支持。她表示，今后将处理好投入与效果的关系、千篇一律与突出个性的关系、建设与管理的关系、整治与资金平衡的关系，以整治为平台，进一步改善小城镇环境，实现产业发展，提升土地综合开发效益。

（记者 宋胜清）

整治城镇环境
建设美丽建德

我市召开财税工作会议

本报讯 昨日上午，我市召开2018年财政地税工作会议暨党风廉政建设工作会议，总结回顾2017年全市财政地税工作，分析当前财税形势，研究部署2018年财政地税工作任务和党风廉政建设。市领导吕平、童文扬、程旭参加会议。

会议表彰了2017年度财税系统各类先进，通报了党风廉政建设工作情况，回顾了过去一年财税工作成绩，部署了2018年税收收入任务，签订了党风廉政和行政执法责任书。

2017年，市财政（地税）局

积极推进财税体制改革，创新“生财、聚财、理财”工作举措，打好“开源增收、招商引税、产业扶贫、向上争取、资金绩效”等系列组合拳，有力保障了全市经济社会各项事业的平稳健康发展。2017年，全市财政总收入42.7亿元，完成预算的100.5%，同口径增长9.9%；全年财政可用资金达88亿元，较上年增长34.7%。

市委常委、常务副市长吕平指出，要肯定成绩、认清形势，切实增强做好财税工作的使命感和责任感，成绩来之不易，当前压力空前，要把握机遇，突出重

点、强化措施，努力推进财政工作持续健康发展：紧盯一个“降”字，大力化解债务风险；紧盯一个“促”字，大力服务地方经济；紧盯一个“增”字，大力抓好组织收入；紧盯一个“管”字，大力提升资产绩效；紧盯一个“严”字，大力执行财经纪律。要敢于担当、积极作为，不断提高财税工作的能力和水平，强化责任担当、加强督查考核、注重调查研究、打造财税铁军，全面完成今年的财税工作任务，为全市经济社会加快发展作出新贡献。

（记者 纪婕妤）

安全从小记心间



3月20日，在三都中心小学生命安全体验室里，学生们正在学习交通、食品、消防、用电等方面的安全知识。该校今年建起了生命安全体验室，让学生从小培养安全意识，提高自我防范能力。

（记者 宁文武）

市政协机关部署党风廉政建设和反腐败工作

本报讯 3月15日，市政协机关召开2018年党风廉政建设和反腐败工作形势分析会，市纪委、市监委有关负责人应邀到会指导。

会议总结了2017年政协机关党风廉政建设和反腐败工作成绩，通报了2018年机关党风廉政建设工作计划。同时，会议围绕坚决维护党中央权威和落实全面从严

治党有关规定上了一堂专题党课，指导机关干部进一步坚定理想信念、规范政治生活、强化党内监督，积极发挥先锋模范作用，不断把政协党风廉政建设和反腐败工作推向前进。会议指出，要高度重视，把党风廉政建设和反腐败工作与机关工作一起研究、一同部署、一并落实；要扛起责任，

落实责任，切实提高政协机关党风廉政建设和反腐败工作水平。

会议要求，要切实落实好党风廉政建设主体责任，规范相关制度，抓好党外干部的廉政工作。要发挥好党组织的战斗堡垒作用，强化教育学习，真正做到机关党风廉政建设和反腐败工作抓在日常、严在经常。（通讯员 巫林桦）